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~ Cada dibujo representa un namero. Descubrelos.

Resuelve. %
a. ,Qué ardilla es Casper, el amigo de Chip?

« El ndimero de Casper no se puede dividir por dos de manera exacta.

« De estos, el nimero de Casper no se puede dividir por cinco
de manera exacta,

e De los anteriores, si restas uno del nimero de Casper,
se puede dividir por cuatro de manera exacta.

El numero de Casperesel . .

. (Qué pajaro es Bufi, el amigo de Plumita?

+ El nimero de Bufi no se puede dividir por cuatro de manera exacta.

» De estos, el nimero no se puede dividir por tres
de manera exacta.

« Si divides el numero de Bufi por cuatro, el resto es 1.
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